TEMA: AGcoiroTHASI MOTPEIHOCTD

Ilpoyumaime :

ITo rpadury QYHKUMH y = x* Hamau npubIMIKEHHBIE IHAYEHHS
atoit pyHruMM npu x = 1,5 u x = 2,1:

ecim x = 1,5, Toy = 2,3;

ecai x = 2,1, Toy = 4,4,

ITo ¢popmyne y = x> MOXKHO HANTH TOYHBLIC 3HAYEHHMA 3TOH (QYHK-
MU

ecad x = 1,5, ro y = 1,5% = 2,25;

e x = 2,1, Toy = 2,12 = 4,41,

ITpubanKEéEHoe 3HAYEHMEe OT/IMYAeTCH OT TOMHOIO 3HAUYEHMS B Mep-
som cay4ae Ha 0,05, a Bo sropom Ha 0,01, Tak xak:

2,3 - 2,25 =0,05; 4,41 - 4,4 =0,01.

YTo0B! y3HATH, HA CKOABKO NPUOIIIKEHHOE SHAYEHHE OT/IHYAETCH OT
TOYHOro, HAAO0 M3 GOJBILIEro YMCIAa BBIYECTh MeHbIIee, T. €, HAWUTH MO-
AyJb PA3HOCTH TOYHOrO ¥ NpUOAMIKEHHOr0 3HAYEHUK. ITOT MOAYJIL PA3-
HOCTH HA3BIBAIOT AOCONOMMOU NOZDEULHOCMbIO.

Onpepgenenwve AGCOMOTHON NOrpemiHOCTEI0 npubiu-
MEHHOrO 3JHAYEHMS HAJKIBAIOT MOAYAL PAIHOCTH TOYHOrO |

# OpuOAHIKEHHOrO JHAYCHUH, :

Tak, B paccMOTpeHHOM npumMepe A6COMIOTHAA NOrpelmHocTs npuban-
JKEHHOro 3HaYeHus, passoro 2,3, ects 0,05, a abcoi0THAS NOTPEITHOCTE
npubauKEHHOro 3HaueHus, pasHoro 4,4, ects 0,01:

|2,25 - 2,3|=|-0,05| = 0,05; |4,41 — 4,4|=0,01.

B mempaou
1)3anuwmume onpedenenue abconOMHOU nOZpewHOCU

2) Hauoume abconromuyro nozpeuwtnocms OKpy2ieHus 00 eOuHuy caeoyiouux
yucen:

a) 0,8 6) 7,6 B) 19,3 r) 563,58
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